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پیوند یونی بر اثر جاذبۀ بین یون ها با بارهاي ناهم نام ایجاد می شود.  1.گزینه 3

2.گزینه 3

 

 

 

عناصر گروه دوم در لایۀ آخر خود  الکترون دارند و براي رسیدن به  الکترون در لایۀ 3.گزینه 2

 
آخر خود، دو الکترون از دست می دهند پس، یون با بار  می سازند. 

4.گزینه 3 همان نمک بوده و داراي پیوند یونی است. در سایر گزینه ها  نافلز با یکدیگر پیوند

 
داده اند و داراي پیوند کووالانسی هستند.

5.گزینه 2

 

 
فلوئور با گرفتن یک الکترون و سدیم با از دست دادن یک الکترون به تعداد  الکترون در لایۀ آخر

می رسند و پایدار می شوند.
6.گزینه 2

 
 منز�م با�د  الکترون از دست بدهد و فلوئور با�د  الکترون بگیرد.
(   بنابراین به  اتم فلوئور برای هر اتم منیز�م نیاز دار�م . (

 
 

7.گزینه 1
منیز�م با�د  الکترون از دست بدهد و اکسیژن با�د  الکترون بگیرد، بنابراین از هر کدام به �ک عدد نیاز دار�م. (

( 
 

 

8.گزینه 3

 

منیزیم باید  الکترون از دست بدهد. نیتروژن باید  الکترون بگیرد. پس  اتم نیتروژن نیاز به  
الکترون دارند. که این امر توسط  اتم منیزیم انجام می پذیرد. به بیان دیگر براي برابر شدن تعداد

الکترون هاي داد و ستد شده،  اتم منیزیم  الکترون می دهند و  اتم نیتروژن  الکترون می گیرند. (
( 
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صفحه 2

9.گزینه 3

 
 الکترون دارد  

 
 الکترون دارد  

ظرفیت اتم کربن   برابر  است و ظرفیت اتم هیدروژن  برابر یک است. 10.گزینه 4
یعنی در یک ترکیب کربن دار، هر کربن حداکثر می تواند  پیوند کووالانسی و هر هیدروژن می تواند یک
پیوند کووالانسی برقرار کند. در سایر گزینه ها شاهد تعداد کم تر (مثلاً گزینۀ  یکی از کربن ها سه پیوند

کووالانسی) یا تعداد بیش تري (در گزینۀ  و  یکی از کربن ها پنج پیوند کووالانسی) پیوند کووالانسی در
اطراف یکی از کربن هاي ترکیب کربن دار هستیم.

در بلورهاي سدیم کلرید جامد، هر یون کلرید   با  یون سدیم   محاصره 11.گزینه 2
می شود (راست، چپ، بالا، پایین، روبه رو، پشت سر) به تعداد یون هاي با بار مخالف که یک یون را در بلور

خود احاطه می کنند، عدد «کوئوردیناسیون» می گویند.
پیوند مس سولفات  از نوع پیوند یونی است. سایر گزینه ها ترکیبات مولکولی 12.گزینه 4

هستند.
ظرفیت اتم  برابر  است پس هر دو اتم نافلزند اتم  کربن   و اتم  اکسیژن  13.گزینه 4

 است. ترکیب حاصل این دو عدد   است، یعنی کربن دي اکسید  تولید می شود.
در کربن دي اکسید  الکترون اشتراکی وجود دارد. در   الکترون، در  هم  14.گزینه 2

الکترون و در   الکترون اشتراکی وجود دارد. اما در  همانند   الکترون اشتراکی وجود

 
دارد.

 و  و  و  و 

اتم هایی که تعداد الکترون هاي مدار آخر آن ها بیش از  الکترون است میل به گرفتن 15.گزینه 2
الکترون و تشکیل یون منفی را دارند و نافلز هستند. اتم هایی که تعداد الکترون هاي مدار آخر آن ها کمتر

از  الکترون است میل به از دست دادن الکترون و تشکیل یون مثبت را دارند.  با گرفتن و  با از
دست دادن الکترون ترکیب یونی تشکیل می دهند.

16.گزینه 2

 الکترون دارد  

 
ذرّات باردار یک اتم  و  می بانشد و ذرّات هستۀ اتم  و  می باشند. 17.گزینه 1

 
 : تعداد ذرات هستۀ 

 
در  می باشد.

کات کبود ترکیب یونی است و ذرات سازندة آن  یون ها هستند. 18.گزینه 1
اتم گزینه ي  یک الکترون کم دارد تا به آرایش هشت تایی برسد. به همین دلیل با گرفتن 19.گزینه 4

یک الکترون از اتم  می تواند با آن پیوند یونی برقرار کند.
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صفحه 3

 
گروه یک همگی فلز و گروه  همگی نافلز هستند و پیوند یونی تشکیل می دهند.  207.گزینه 4
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